

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анастасия

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 07.07.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 07.07.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/4206/answer/4207>



Заключение врача

Уважаемая Анастасия! Если воспалительный процесс в парауретральных железах полностью пролечен, т. е. исчезли боли, выделения, если нормальные результаты анализов, то лечение можно считать завершенным. Иначе говоря урологической проблемы нет, поэтому урологу Вас и отправил к гинекологу (вероятнее всего для обследования на урогенитальную инфекцию - хламидии, уреаплазмы, гарднереллы, трихомонады, кандиды, микоплазмы). Что касается качества лечения, то не могу ответить, т. к. не знаю названия препаратов, которые Вам вводились. Но то, что в течение 5-6 дней исчезли все симптомы, говорит о том, что лечение было эффективным. Пишите, буду рад помочь Вам. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)